FBOO849MLA
(oNe)]
oNe)]
AN AN
Oonm
> G
..g >
o £
T2
(]

o
QN
>
®
e
(4v)
)]
<

Cce

EIET

CAME S.P.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 - Dosson di Casier
Treviso - Italy

CAME.COM

FBOO8B49M4A - 11/2019

170

39

190

TN, |

83.5

Agata V 200 - Agata VC 200
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Agata VC/B 200

sw7

Avvertenze generali

« Leggere attentamente le istruzioni, prima di iniziare I'instal-
lazione ed eseguire gli interventi come specificato dal costrut-
tore.

« Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e
la manutenzione del prodotto deve essere effettuata solo da
personale tecnico qualificato ed opportunamente addestrato
nel rispetto delle normative vigenti ivi comprese le osservanze
sulla prevenzione infortuni.

« Prima di effettuare ogni operazione di pulizia o di manuten-
zione, togliere I'alimentazione.

« |"apparecchio dovra essere destinato solo all’'uso per il quale
¢ stato studiato.

« |l costruttore non pud comunque essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Descrizione Agata V 200- Agata VC 200

Derivato interno videocitofonico.

Descrizione Agata VC/B 200
Derivato interno videocitofonico intercomunicante.
Funzione di morsetti e ponticello

Morsettiera M1 il &
Agata V 200 - Agata VC 200 - Agata VC/B 200

. Segnale video
. Schermo segnale video

Cavo coassiale

Se la linea non prosegue collegare una resistenza da 75Q (vio-

la-verde-nero-oro) tra i morsetti 3 € 4.

. Segnale video positivo ) i
Doppino telefonico

. Segnale video negativo

Se la linea non prosegue collegare una resistenza da 560 (ver-

de-blu-nero-oro) tra i morsetti 3-5 e una tra i morsetti 4-5.
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. 1417 5V alimentazione monitor
+

Ingresso chiamata dal posto esterno

Audio al monitor

(8] Audioal posto esterno
10
] AUX: servizi ausiliari (24V 100 mA)

Ingresso chiamata dal pianerottolo
Morsettiera M2

Agata VC/B 200

Ingresso chiamata dal derivato intercomunicante
Comune pulsanti intercomunicazione
Pulsante 1 intercomunicazione
Pulsante 2 intercomunicazione
Pulsante 3 intercomunicazione
Pulsante 4 intercomunicazione
Pulsante 5 intercomunicazione

LED porta aperta/occupato

Pulsante AUX1 (luce scale intercomunicazione)

—_
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Autoinserimento intercomunicazione

Ponticello selettore (SW 7) H
Agata VC/B 200

® Intercomunicazione abilitata.
Intercomunicazione disabilitata.

s I ITALIANO

Dati tecnici

Tipo Per tutti i modelli
Alimentazione (VDC) 14 +17,5
Assorbimento (mA) 95
Assorbimento in stand-by (mA) <12
Assorbimento singolo LED (mA) 1
Banda passante a -3dB (MHz) 5
Impedenza d'ingresso video (kQ) >22
Ingresso video coassiale (Vpp) 1
Ingresso video da doppino telefonico (Vpp) +0,6
Temperatura di stoccaggio (°C) -25++70
Temperatura di funzionamento (°C) +5 + +40
Grado IP IP30
Standard video PAL/NTSC
Display LCD TFT (pollici) 3,5
Installazione

« Sganciare I'apparecchio dal supporto metallico, facendolo
scorrere su di esso dopo aver premuto il pulsante plastico 1.

« Fissare il supporto da parete alla scatola d’incasso tonda @
60mm B, alla scatola rettangolare 503 B, alla scatola ret-
tangolare 506E X, oppure alla scatola incasso di Ophera (PHI)
utilizzando le viti in dotazione e rispettando I'indicazione TOP.

« Evitare il serraggio eccessivo delle viti.

« Per dare maggiore stabilita al supporto usare le viti e i tasselli
forniti.

« La scatola deve essere installata ad un'altezza adeguata all’u-
tente.

« Effettuati i collegamenti, agganciare il videoterminale al sup-
porto metallico .

« Per sganciare I'apparecchio dal supporto metallico premere il
gancio plastico e sollevare il terminale H.

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smal-
tirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto.
| componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.
| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO. LE MISURE, SE
NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



General Precautions

« Read the instructions carefully before beginning the installa-
tion and carry out the actions as specified by the manufacturer.
« The installation, programming, commissioning and mainte-
nance of the product must be carried out only by qualified tech-
nical personnel, correctly trained with regard to respecting the
regulations in force, including the implementation of accident
prevention measures.

« Before carrying out any cleaning or maintenance operation,
disconnect the power supply.

« The equipment must be destined only for the use for which
it was designed.

« The manufacturer declines all liability for any damage as a
result of improper, incorrect or unreasonable use.

Agata V 200- Agata VC 200 Description

Internal video receiver.

Agata VC/B 200 Description
Intercom internal video receiver.

Function of terminals and link

Terminal Board M1 [l &
Agata V 200 - Agata VC 200 - Agata VC/B 200

- Video signal
- Video signal screen

If the video feed ends at this monitor then connect a 750 im-
pedance termination resistor (violet-green-black-gold) across
terminals 3 and 4.

Coaxial cable

. Positive video signal
BB Negative video signal

If the video feed ends at this monitor then connect a 560 im-
pedance termination resistor (green-blue-black-gold) across
terminals 3 and 5 and a second 560 resistor across terminals
4 and 5.

Phone pair

. —
- 14+17.5V monitor power supply
4

Call from entry panel input

Audio to monitor

Bl Audio toentry panel

AUX: auxiliary services (24V 100 mA)
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Terminal board M2 B3
Agata VC/B 200

1

Doorbell input

Call from intercom receiver input
Common intercom buttons
Intercom 1 button

Intercom 2 button

Intercom 3 button

Intercom 4 button

Intercom 5 button

Door open/busy LED

AUX1 button (intercom stair light)
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Intercom self-connection

Selector link (SW 7) B
Agata VC/B 200

® Intercom active.
Intercom disabled.
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Technical data

Type For all models
Power supply (VDC) 14 +175
Current consumption (mA) 95
Consumption in stand-by mode (mA) <12
Single LED consumption (mA) 1
Bandwidth at -3dB (MHz) 5
Video input impedance (kQ) >22
Coaxial video input (Vpp) 1
Video input from phone pair (Vpp) +0,6
Storage temperature (°C) -25 = +70
Operating temperature (°C) +5 + +40
IP Rating IP30
Video standard PAL/NTSC
LCD TFT display (inches) 3.5
Installation

« Unfasten the equipment from the metal support by letting it
run smoothly along the latter after you have pressed the plastic
button .

« Fasten the wall-mounting support to the round 60 mm diam-
eter recessed box B, the 503 rectangular box I, the 506E
rectangular box BX or the Ophera (PHI) recessed box using the
screws provided and respecting the direction marked TOP.

« Avoid tightening the screws too much.

« To give the support greater stability, use the screws and expan-
sion plugs provided.

« The box must be installed at an appropriate height for the user.
« Once the connections are made, hook the video terminal onto
the metal support EEXM.

« To unfasten the unit from the metal support press the plastic
button and lift the terminal .

This product complies with the relevant directives in force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging
and the device at the end of its life cycle responsibly, in com-
pliance with the laws in force in the country where the product
is used. The recyclable components are marked with a symbol
and the material's ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE
TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions, avant de commencer
I'installation et effectuer les interventions comme indiqué par
le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en service et I'entre-
tien du produit ne doivent étre effectués que par un personnel
technique qualifi¢ et convenablement formé, conformément
aux normes légales en vigueur, y compris les dispositions
concernant la prévention des accidents.

« Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien, veuillez
mettre le dispositif hors tension.

« |'appareil doit étre uniquement utilisé dans le but pour lequel
il a été congu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour responsable des
éventuels dommages qui naitraient d'une utilisation erronée ou
déraisonnable.

Description Agata V 200- Agata VC 200
Poste interne visiophonique.

Description Agata VC/B 200
Poste interne visiophonique intercommunicant.
Fonction des bornes et du cavalier

Bornier M1 [ B
Agata V 200 - Agata VC 200 - Agata VC/B 200

. Signal vidéo
B cran signal vidéo

Si la ligne ne continue pas, connecter une résistance de 75 ()
(violet-vert-noir-or) entre les bornes 3 et 4.

Cable coaxial

Bl signal vidéo positif
B signal vidéo négatif

Si la ligne ne continue pas, connecter une résistance de 56 (O
(vert-bleu-noir-or) entre les bornes 3 et 5 et une autre entre les
bornes 4 et 5.

. —
- 14+-17,5 V alimentation écran
+

Entrée appel depuis poste externe

Audio vers écran

Bl  Audio vers poste externe

Paire torsadée

AUX : services auxiliaires (24V 100 mA)

Entrée appel du palier
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Bornier M2 H
Agata VC/B 200

Entrée appel depuis poste intercommunicant
Commun boutons intercommunication
Bouton 1 intercommunication

Bouton 2 intercommunication

Bouton 3 intercommunication

Bouton 4 intercommunication

Bouton 5 intercommunication

Voyant porte ouverte/occupé

Bouton AUX1 (lumiére escalier intercommunication)

EREEGEEE

Activation automatique intercommunication

Cavalier sélecteur (SW 7) €
Agata VC/B 200

® Intercommunication activée.
Intercommunication désactivée.

Données techniques

Pour tous les

[ee modéles
Alimentation (VCC) 14+17,5
Absorption (mA) 95
Courant absorbé en veille (MA) <12
Courant absorbé par LED (mA) 1
Bande passante a -3dB (MHz) 5
impédance d'entrée vidéo (kQ) > 22
Entrée vidéo coaxial (Vpp) 1
Entrée vidéo depuis paire torsadée (Vpp) +0,6
Température de stockage (°C) -25 = +70
Température de fonctionnement (°C) +5 + +40
Indice IP IP30
Standard vidéo PAL/NTSC
Ecran LCD TFT (pouces) 35
Installation

« Décrocher |'appareil du support métallique, en le faisant glisser
sur lui-méme aprés avoir appuyé sur la touche en plastique EJ.
« Fixer le support mural au boitier & encastrer rond @ 60 mm B,
au boitier rectangulaire 503 K, au boitier rectangulaire 506E
B, ou au boitier a encastrer d'Ophera (PHI) en utilisant les vis
fournies et en respectant I'indication HAUT.

« Eviter de trop serrer les vis.

« Pour procurer une meilleure stabilité au support, utiliser les vis
et chevilles fournies.

« Le boftier doit étre installé a une hauteur adéquate pour I'usa-
ger.

« Aprés avoir effectué les branchements, fixer le terminal vidéo
au support métallique EIM.

« Pour décrocher I'appareil du support métallique, appuyer sur le
crochet en plastique et soulever le terminal K.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter les emballages
et I'appareil dans la nature a la fin du cycle de vie, mais veuillez
les éliminer conformément a la réglementation en vigueur dans
le Pays d'utilisation du produit. Les composants recyclables
portent le symbole et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT
CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES MESURES, SAUF
AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06wwue npegynpexaeHns
. I'Iepen Havasnom paﬁOT Mo YCTaHOBKE BHMMATESIbHO 03Ha-
KOMbTECb C NHCTPYKLMAMW 1 BbINOSHUTE YCTAHOBKY COracHoO
PeKoMeHAALMAM NPOU3BOANUTENS.
. YCTaHOBKa, nporpammMmupoBaHne, BBOA B 3Kcnnyarauuto n
OGCJ'Iy)KVIBaHI/Ie NpoayKTa A0JKHbI BbIMOMHATLCA TOJIbKO KBa-
ﬂVIdJVILl,VIpOBaHHbIM 1 cneunanbHo OGyHeHHbIM nepcoHanom
C CObMoIeHNEM AENCTBYIOLLMX CTaHAapToOB, BKNOYas Tpedo-
BaHWA NO OXpPaHe Tpyaa W TEXHNKE 6e30nacHoCTH.
. I'Iepeﬂ OYMCTKOW WK TEXHUYECKNM OGCJ'Iy)KVIBaHI/IeM cneny-
€T OTCOEANHATD yCTp0I7ICTBO OT UCTOYHMKA INEKTPONUTAHNS.
. YCTp0I7ICTBO ClIelyeT MCMnosib30BaTh TOJMIbKO B LENSX, Ans
KOTOPbIX OHO MpeAHa3Ha4eHo.
. ﬂpOVISBO,D,I/ITeJ'Ib He HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTY 32 Nt0-
Oble MOBPEXAEHNA, BOSHUKLLWE B PE3YyNbTaTe HEMPABUIIbHOIO,
HEKOPPEKTHOrO W HeonpaBAaHHOro NCMNob30BaHNA.

Onucanue Agata V 200- Agata VG 200
ABOHEHTCKOE YCTPOCTBO BIAE0AOMOCIOHA.

Onucanve Agata VC/B 200
AGOHEHTCKOE YCTPOICTBO-MHTEPKOM BIAAE0A0MOCOHA.
DYHKUMS KNEMM 1 NEPEMbIYKU

Knemmuas konoaka M1 [l B
Agata V 200 - Agata VC 200 - Agata VC/B 200

. Buaeo-curHan
B2 5xpan suaeocurtana

KoakcuanbHbii kabenb

Ecnn nuHMS He MpOOMKaeTcs, MOAKNIYATE COMPOTUBIEHNE
750 ((bnONETOBbIN-3€NEHbIA-YEPHBI-30M10TON) MEXay Kiem-
Mamn 3 n 4.

. M08UTIBHbI BUAGOCUTHAN JByKANbHbI  TeNechoHHbli

Kabenb

. HeraTvBHbIN BUAEOCUTHAN

ECAn nuHMS He NpoJomKaeTcs, NOAKMOYNTE COMPOTUBIEHNE
75() (3eNeHbIA-CUHINIA-4EPHBI-30/10TOI) MEXAY Knemmamn 3-5
11 €LLe OfIHO COMPOTUBIEHNE MEXAY KreMmamu 4-5.

. —
- 14+17,5B nutanue moHuTopa
+

Bl 38y K BoibiBHOM NaHenM

BX0f1 BbI30Ba C BbI3bIBHON NaHeN
3BYK K MOHUTOPY

[OMT: nononHuTensHble cepaichl (24B 100 MA)

Bxop iBepHOro 3BoHKa

20

KnemmHas konopka M2 E
Agata VC/B 200

12| Bxop BbI30Ba C aBOHEHTCKOTO YCTPOICTBA
O6LLA BXOA KNaBYLL MHTEPKOMA
Knasuiwa 1 nHTepkoma

Knasuwwa 2 nHTepkoma

Knasuwwa 3 nHTepkoma

Knasuiwa 4 pa3rosopa rno MHTepKomy

Knasuwwa 5 nHTepkoma

CBeT0AMOA 1BEPb OTKPbITA/3aHATO

aKTVIBALWMS [IONONHUTENbHON KOMaHbl 1 (CBET Ha NecT-
HILIE Pa3roBOp M0 MHTEPKOMY)

c G REEEREEEE

9| ABTOBBOZ Pa3roBopa Mo UHTEPKOMY

Nepembiuka cenektopa (SW 7) H
Agata VC/B 200

(B OYHKLMA NHTEPKOMA BKTTHOYEHA
OYHKUWS MHTEPKOMA BbIK/HYeHa

TexHnyeckune aaHHble
T p
luTaHue (B nocT. Toka) 14+175
[oTpebnerue (MA) 95
[NoTpebneHmne B pexvmMe 0XuaaHus (MA) <12
lotpebnerue oTa.ceetoamoda (MA) 1
Monoca nponyckauns npu -3ab (M) 5
lMonHoe conpotuenerue Biagosxoaa (kQ) > 22
KoakcuanbHbiii Buaeosxoq, (Vpp) 1
Buaeosxop ¢ ABYXUNbHOMO TenedoHHoro
Kaoens (Vpp) 309
Temnepatypa xpaHeHus (°C) -25++70
Pa6oyas Temneparypa (°C) +5 =+ +40
Knacc IP IP30
Bupeoctangapt PAL/NTSC
[ucnneit LCD TFT (aoimbl) 3,5

YcraHoBKa

o CHAMKTE YCTPOICTBO C METANIMYECKOA OMOPbI, CABUHYB €10
rocre HaxaTtws Ha nnacTukoBbii tukcarop EX.

 3aKpenuTe METANNIMYECKYIO OMOPY K KPYMON MOHTAXHO KO-
pobke @ 60 mm B nm K npamoyronbHoi kopoGke 503 EAE,
nm K npamoyronbHoi kopobke 506E BN, nm K BTcpansaemoi
Kopobke Ophera (PHI), ucnonb3ys npunaraemble BAHTbI 11 COOMHO-
[N1as ykazaHue BEPX.

« /136eraiiTe Ype3mMepHOro 3aTArvBaHus BUHTOB.

o [lnq Gonblueit CTabUAbHOCTY ONOPbI MCMOMB3YIATE Mpunarae-
Mble BIHTHI 11 [i06ens.

« KopobKy CcnefiyeT ycTaHaBnvBaTb Ha BbICOTE, YAOOGHOA ANS
nonb30BaTens.

« [locne noacoeanHeHNs, NPUCOEaNHITE BUAEOTEPMIHAN K Me-
Tannuyeckoii onope EIM.

 YT06bI OTCOEANHUTL YCTPOICTBO OT METANINYECKON Onopsl,
HaKMITE Ha NMaCTUKOBbIA KPIOYOK v noTsiHuTe TepmiHan .

1A3nenne CoOTBETCTBYET MPUMEHNMBIM AMPEKTUBAM.

MpekpalyeHne ncnonb3oBaHus 1 yTunusaums. He BbiGpa-
CbIBAIITE YMaKOBKY 11 YCTPOICTBO B KOHLIE XKIU3HEHHOTO LIKNA,
YTUIU3UPYIATE WX B COOTBETCTBUI C IBACTBYIOLLMMM B CTPAHE
1CTIONb30BAHUA MPOJYKTA HOPMaMu. KOMMOHEHTbI, Mpurof-
Hble /1St MOBTOPHOIO MCMOMb30BaHNS, OTMEYEHbI CrigLuab-
HbIM CIIMBOJIOM C 0603Ha4YEHIEM MaTepuana.

JAHHBIE I UHOOPMALIA, COAEPXKALLAACA B JAHHOM
PYKOBOACTBE, MOI'YT BbiTb V3MEHEHbI B JTOBOE BPE-
MdA BE3 MPEABAPUTENIBHOIO YBELOMJIEHWSA. PASMEPHI,
EC/IM HE YKA3SAHO VIHOE, B MAJIIIMMETPAX.



